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КОНТРОЛЬНЫЕ ЗАДАНИЯ

ПО МАТЕМАТИКЕ
ДЛЯ СТУДЕНТОВ ЗАОЧНОГО ОТДЕЛЕНИЯ, ИЗУЧАЮЩИХ МАТЕМАТИКУ:

ЛИНЕЙНАЯ АЛГЕБРА, 

МАТЕМАТИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ
Направление 22.03.02 «Металлургия»
КОНТРОЛЬНЫЕ ЗАДАНИЯ

Ниже приведены таблицы номеров задач, входящих в задания на контрольные работы, по учебным планам. Студент должен выполнять контрольные задания по варианту, номер которого совпадает с последней цифрой его номера студенческого билета (шифр). 
Решенная контрольная работа оформляется в отдельную тетрадь (12 листов). При оформлении сначала записывают условие задачи, а затем его решение.
Студенты групп  ЗЦМ (набор 2017г.) изучающие математику: линейная алгебра, математический анализ, выполняют:
Контрольная работа по линейной алгебре  № 1 (1 семестр).
Контрольная работа по мат. анализу  № 1 (1 семестр).
Контрольная работа по мат. анализу  № 2 (2 семестр).
	Вариант
	Контрольная работа №1 по линейной алгебре

	1
	1
	11
	31
	41
	51
	61
	71

	2
	2
	12
	32
	42
	52
	62
	72

	3
	3
	13
	33
	43
	53
	63
	73

	4
	4
	14
	34
	44
	54
	64
	74

	5
	5
	15
	35
	45
	55
	65
	75

	6
	6
	16
	36
	46
	56
	66
	76

	7
	7
	17
	37
	47
	57
	67
	77

	8
	8
	18
	38
	48
	58
	68
	78

	9
	9
	19
	39
	49
	59
	69
	79

	10
	10
	20
	40
	50
	60
	70
	80


	Вариант
	Контрольная работа №1 по мат.анализу

	1
	81
	91
	101
	111
	121
	131
	141
	151
	161
	171
	181
	191

	2
	82
	92
	102
	112
	122
	132
	142
	152
	162
	172
	182
	192

	3
	83
	93
	103
	113
	123
	133
	143
	153
	163
	173
	183
	193

	4
	84
	94
	104
	114
	124
	134
	144
	154
	164
	174
	184
	194

	5
	85
	95
	105
	115
	125
	135
	145
	155
	165
	175
	185
	195

	6
	86
	96
	106
	116
	126
	136
	146
	156
	166
	176
	186
	196

	7
	87
	97
	107
	117
	127
	137
	147
	157
	167
	177
	187
	197

	8
	88
	98
	108
	118
	128
	138
	148
	158
	168
	178
	188
	198

	9
	89
	99
	109
	119
	129
	139
	149
	159
	169
	179
	189
	199

	10
	90
	10
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200

	Вариант
	Контрольная работа №2 по мат.анализу

	1
	201
	211
	221
	231
	241
	251
	261
	271
	281
	291
	341
	301
	311
	321
	331

	2
	202
	212
	222
	232
	242
	252
	262
	272
	282
	292
	342
	302
	312
	322
	332

	3
	203
	213
	223
	233
	243
	253
	263
	273
	283
	293
	343
	303
	313
	323
	333

	4
	204
	214
	224
	234
	244
	254
	264
	274
	284
	294
	344
	304
	314
	324
	334

	5
	205
	215
	225
	235
	245
	255
	265
	275
	285
	295
	345
	305
	315
	325
	335

	6
	206
	216
	226
	236
	246
	256
	266
	276
	286
	296
	346
	306
	316
	326
	336

	7
	207
	217
	227
	237
	247
	257
	267
	277
	287
	297
	347
	307
	317
	327
	337

	8
	208
	218
	228
	238
	248
	258
	268
	278
	288
	298
	348
	308
	318
	328
	338

	9
	209
	219
	229
	239
	249
	259
	269
	279
	289
	299
	349
	309
	319
	329
	339

	10
	210
	220
	230
	240
	250
	260
	270
	280
	290
	300
	350
	310
	320
	330
	340

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1. Элементы векторной алгебры

 и аналитической геометрии

1 – 10. Даны векторы 
[image: image1.wmf]а

(а1; а2; а3), 
[image: image2.wmf]b

(b1; b2; b3), 
[image: image3.wmf]с

(c1; c2; c3) и 
[image: image4.wmf]d

(d1; d2; d3) в некотором базисе. Показать, что векторы 
[image: image5.wmf]c

b

а

,

,

 образуют базис и найти координаты вектора d в этом базисе.
	1.
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[image: image7.wmf]b

(3; –2; –1),
	
[image: image8.wmf]с

(4; 1; 2),
	
[image: image9.wmf]d

(9; 0; 4).
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(3; 1; 4),
	
[image: image11.wmf]b

 (2; 1; –2),
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(–1; 5; –7),
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(7; 2; 2).
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(4; 2; 1),
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 (–1; 3; 2),
	
[image: image16.wmf]с

(3; –1; 1),
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(12; 0; 1).
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(1; 2; 3),
	
[image: image19.wmf]b

 (2; 3; 5),
	
[image: image20.wmf]с

(–1; 3; –2),
	
[image: image21.wmf]d

(2; –1; 5).
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(5; 7; 1),
	
[image: image23.wmf]b

 (–2; 1; –4),
	
[image: image24.wmf]с

(3; 2; 1),
	
[image: image25.wmf]d

(8; 1; 6).
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[image: image26.wmf]а

(2; 1; 3),
	
[image: image27.wmf]b

 (–5; 3; –2),
	
[image: image28.wmf]с

(4; 2; 1),
	
[image: image29.wmf]d

(17; 2; 10).
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[image: image30.wmf]а

(4; 1; 5),
	
[image: image31.wmf]b

 (3; –5; 1),
	
[image: image32.wmf]с

(1; 2; –3),
	
[image: image33.wmf]d

(6; 5; –1).
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(1; 3; 4),
	
[image: image35.wmf]b

 (–2; 1; 3),
	
[image: image36.wmf]с

(2; –7; 0),
	
[image: image37.wmf]d

(3; 3; 15).
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[image: image38.wmf]а

(6; 1; 3),
	
[image: image39.wmf]b

 (2; 3; –1),
	
[image: image40.wmf]с

(–1; 2; –2),
	
[image: image41.wmf]d

(8; 8; –3).

	10.
	
[image: image42.wmf]а

(6; 3; 1),
	
[image: image43.wmf]b

 (–1; 3; 4),
	
[image: image44.wmf]с

(2; –1; 9),
	
[image: image45.wmf]d

(–2; –10; 0).


11 – 20. Даны координаты вершин пирамиды А1А2А3А4. Найти: 
1) длину ребра А1А2; 2) угол между ребрами А1А2 и А1А4; 3) угол между ребром А1А4 и гранью А1А2А3; 4) площадь грани А1А2А3; 5) объем пирамиды; 6) уравнение прямой А1А2; 7) уравнение плоскости А1А2А3; 8) уравнение высоты, опущенной из вершины А4 на грань А1А2А3. Сделать чертеж.

11. А1 (2; 1; –4), А2(1; –2; 3), А3(1; –2; –3), А4(5; –2; 1).

12. А1 (2; –1; 3), А2 (–5; 1; 1), А3(0; 3; –4), А4(–1; –3; 4).

13. А1 (5; 3; 6), А2 (–3; –4; 4), А3(5; –6;8), А4(4; 0; –3).

14. А1 (5; 2; 4), А2(–3; 5; –7), А3(1; –5; 8), А4(9; –3; 5).

15. А1 (7; –1; –2), А2(1; 7; 8), А3(3; 7; 9), А4(–3; –5; 2).

16. А1 (–2; 3; 4), А2(4; 2; –1), А3(2; –1; 4), А4(–1; –1; 1).

17. А1 (0; 4; –4), А2(5; 1; –1), А3(–1; –1; 3), А4(0; –3; 7).

18. А1 (0; –6; 3), А2(3; 3; –3), А3(–3; –5; 2), А4(–1; –4; 0).

19. А1 (2; –1; 3), А2(–5; 1; 1), А3(0; 3; –4), А4(–1; –3; 4).

20. А1 (2; 1; –4), А2(1; –2; 3), А3(1; –2; –3), А4(5; –2; 1).

21. Даны вершины треугольника: А(1; –1), В(–2; 1), С(3; 5). Составить уравнение перпендикуляра, опущенного из вершины А на медиану, проведенную из вершины В. 
22. Даны вершины треугольника: А(2; 1), В(–1; –1), С(3; 2). Составить уравнения его высот. 
23. Составить уравнения сторон и медиан треугольника с вершинами А(3; 2), В(5; –2), С(1; 0).
24. Даны вершины треугольника: А(1; 4), В(3; –9), С(–5; 2). Определить длину его медианы, проведенной из вершины В. 
25. Даны три вершины А(2; 3), В(4; –1), С(0; 5) параллелограмма АВСD. Найти его четвертую вершину D, противоположную вершине В. 
26. Даны вершины четырехугольника: А(–2; 14), В(4; –2), С(6; –2), D(6; 10). Определить точку пересечения его диагоналей АС и ВD.
27. Даны уравнения двух сторон параллелограмма 8х + 3у + 1 = 0, 2х + у – 1 = 0 и уравнение одной из его диагоналей 3х + 2у + 3 = 0. Определить координаты вершины этого параллелограмма т.р. (–5, 13).
28. Найти точку Q, симметричную относительно прямой 
2х – 3у – 3 = 0.

29. Даны уравнения двух сторон параллелограмма х – 2у = 0,

х – у – 1 = 0 и точка пересечения его диагоналей М(3; –1). Найти уравнения двух других сторон параллелограмма.

30. Даны уравнения двух сторон прямоугольника 5х + 2у –7= 0,

5х + 2у – 36 = 0 и уравнение его диагонали 3х + 7у – 10 = 0. Составить уравнения остальных сторон этого прямоугольника.

31 – 40. Привести уравнение кривой второго порядка к каноническому виду, построить график кривой.

31. x2 + у2 – 4x + 2у = 4;

32. x2 – у2 – 4у – 13 = 0;

33. x2 – 4x + 2у + 2= 0; 

34. x2 + 4x + 4у2 + 8у – 5 = 0;

35. x2 – 6у2 – 12x + 36у – 54 = 0;
36. 2x2 + 4x + 18у2 – 16= 0;

37. 2x2  + 2у2 + 4x – 8у – 8 = 0;
38. –x + у2 + 2у = 0;

39. 3x2 + 5у2 + 12x – 10у + 2 = 0;
40. 4x2 – 3у2 – 8x – 6у – 11 = 0.

41 – 50. Линия задана уравнением r = r() в полярной системе координат. Требуется: 1) построить линию по точкам начиная от =0 до =2и придавая значения через промежутки /8; 2) по рисунку определить тип линии.
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2. Элементы линейной алгебры

51 – 60. Дана система линейных уравнений
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Доказать ее совместность и решитьтремя способами: 1) по формулам Крамера; 2) методом Гаусса; 3) средствами матричного исчисления. Проверить правильность вычисления обратной матрицы, используя матричное умножение.
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61 – 70. Найти собственные значения и собственные векторы линейного преобразования, заданного в некотором базисе матрицей А.
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71 – 80. Дано комплексное число z. Требуется: 1) записать число z в алгебраической и тригонометрической формах; 2) найти все корни уравнения w3 + z = 0.
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3.Введение в математический анализ
81 - 85. Построить график функции 
[image: image87.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4  [image: image88.wmf]sin()
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 преобразованием графика функции 
[image: image89.wmf]sin

yx

=

.

	81.
	
[image: image90.wmf]2sin1

2

x

y

æö

=+

ç÷

èø


	82.
	
[image: image91.wmf]3sin(22)

yx

=+



	83.
	
[image: image92.wmf]3sin2

3

yx

p

æö

=+

ç÷

èø


	84.
	
[image: image93.wmf]1

sin(1)

2

yx

=-



	85.
	
[image: image94.wmf]2sin(1)

yx

=-+
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91 – 100. Найти пределы функций, не пользуясь правилом Лопиталя.
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101 – 110. Задана функция y = f(x) и два значения аргумента x1 и x2. Требуется: 1) установить, является ли данная функция непрерывной или разрывной для каждого из данных значений аргумента; 2) в случае разрыва функции найти ее пределы в точке разрыва слева и справа; 3) сделать схематический чертеж.
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111 - 120. Задана функция y=f(x). Найти точки разрыва функции, если они существуют. Сделать чертеж.
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4. Производная и еЁ приложения
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131 - 140. Найти 
[image: image223.wmf],

yy

¢¢¢

для заданных функций: 
а), б) 
[image: image224.wmf](
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yfx
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; в) 
[image: image225.wmf](
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, 
[image: image226.wmf](
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	131.
	а) 
[image: image227.wmf]4
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;
	б) 
[image: image228.wmf]2
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;
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[image: image229.wmf]2
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	132.
	а) 
[image: image230.wmf](
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	б) 
[image: image231.wmf](
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	в) 
[image: image232.wmf]2
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	133.
	а) 
[image: image233.wmf]1

1

x

y

x

+

=

-

;
	б) 
[image: image234.wmf]2
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	в) 
[image: image235.wmf]2
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	134.
	а) 
[image: image236.wmf](
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; 
	б) 
[image: image237.wmf]tg3
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	в) 
[image: image238.wmf](
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	135.
	а) 
[image: image239.wmf](
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;
	б) 
[image: image240.wmf](
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	в) 
[image: image241.wmf]sin
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	136.
	а) 
[image: image242.wmf]2
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;
	б) 
[image: image243.wmf](
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;
	в) 
[image: image244.wmf]2
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	137.
	а) 
[image: image245.wmf]lntg5
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;
	б) 
[image: image246.wmf]2
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;
	в) 
[image: image247.wmf]3
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	138.
	а) 
[image: image248.wmf]sin3
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;
	б) 
[image: image249.wmf]2
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	в) 
[image: image250.wmf]2
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	139.
	а) 
[image: image251.wmf](
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;
	б) 
[image: image252.wmf]2
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;
	в) 
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	140.
	а) 
[image: image254.wmf]2
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;
	б) 
[image: image255.wmf]arctg
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;
	в) 
[image: image256.wmf]2
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141 – 150. Найти наибольшее и наименьшее значения функции 
[image: image257.wmf](

)

yfx

=

 на отрезке [a;b].

141. 
[image: image258.wmf]24

2

yxx
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; [0; 2].          142. 
[image: image259.wmf]32
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; [–2; 1].
143. 
[image: image260.wmf]cos;0,
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.      144. 
[image: image261.wmf]1
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145. 
[image: image262.wmf]arctg

yxx
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; [–1; 1].       146. 
[image: image263.wmf]2
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x

yxe
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; [–1; 0].
147. 
[image: image264.wmf]43

42

yxx

=-+

; [–1; 1].   148. 
[image: image265.wmf]3
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yxx

=-+

; [0; 1].

149. 
[image: image266.wmf]54

52

yxx

=-+

; [–1; 2].   150. 
[image: image267.wmf]32

27

yxxx

=--

; [–2; 0].
5. Приложения дифференциального

 исчисления

151 – 160. Исследовать методами дифференциального исчисления функцию 
[image: image268.wmf](

)

yfx

=

 и, используя полученные результаты, построить её график.

151. 
[image: image269.wmf]2
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.       152. 
[image: image270.wmf]2
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153. 
[image: image271.wmf](
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[image: image272.wmf]2
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155. 
[image: image273.wmf]2
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.        156. 
[image: image274.wmf]2
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.
157. 
[image: image275.wmf]3
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.        158. 
[image: image276.wmf]2
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159. 
[image: image277.wmf](
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.  160. 
[image: image278.wmf](
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6. Дифференциальное исчисление функций 

нескольких переменных
161 – 170. Найти а) 
[image: image279.wmf],
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xy

¶¶

¶¶

;  б) 
[image: image280.wmf],,

uuu

xyz
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	161.
	a) 
[image: image281.wmf](
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	б) 
[image: image282.wmf](
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	162.
	а) 
[image: image283.wmf](
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,
	б) 
[image: image284.wmf](
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	163.
	а) 
[image: image285.wmf]2
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;
	б) 
[image: image286.wmf](
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	164.
	а) 
[image: image287.wmf]23
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;
	б) 
[image: image288.wmf]32
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.

	165.
	а) 
[image: image289.wmf](
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;
	б) 
[image: image290.wmf](
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	166.
	а) 
[image: image291.wmf](

)

23

5

sin457

zxy

=++

;
	б) 
[image: image292.wmf]22
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	167.
	а) 
[image: image293.wmf](

)

3

25

tg2

x

zxy

y

+

=+

;
	б) 
[image: image294.wmf](
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	168.
	а) 
[image: image295.wmf](
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;
	б) 
[image: image296.wmf](
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	169.
	а) 
[image: image297.wmf](
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;
	б) 
[image: image298.wmf]32
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	170.
	а) 
[image: image299.wmf]3
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	б) 
[image: image300.wmf]2
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171 – 180. Дана функция 
[image: image301.wmf](,)

zfxy
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. 
Показать, что 
[image: image302.wmf]222
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171.  
[image: image303.wmf]22
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172. 
[image: image304.wmf]2
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173. 
[image: image305.wmf]2222
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174. 
[image: image306.wmf](
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175. 
[image: image307.wmf](
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176. 
[image: image308.wmf]22
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177. 
[image: image309.wmf]22
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178. 
[image: image310.wmf](
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179. 
[image: image311.wmf]22
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180. 
[image: image312.wmf]2
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.
181 – 190. Найти наименьшее и наибольшее значения функции 
[image: image313.wmf](,)

zfxy

=

 в замкнутой области D, заданной системой неравенств. Сделать чертеж.

181. 
[image: image314.wmf]2
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;
182. 
[image: image315.wmf]2
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183. 
[image: image316.wmf]33
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184. 
[image: image317.wmf]33
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185. 
[image: image318.wmf]25;0;0;1.
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186. 
[image: image319.wmf]22
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187. 
[image: image320.wmf]347;0;0;1.
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188. 
[image: image321.wmf]22
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189. 
[image: image322.wmf]22
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190. 
[image: image323.wmf]22
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191 – 200. Даны функция 
[image: image324.wmf](,)

zfxy

=

, точка 
[image: image325.wmf]00

(,)

Axy

 и вектор 
[image: image326.wmf]12

(,)

aaa

. Найти: 1) grad z в точке А; 2) производную в точке А по направлению вектора 
[image: image327.wmf]a

.
191. 
[image: image328.wmf]2
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192. 
[image: image329.wmf]22
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193. 
[image: image330.wmf]2
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194. 
[image: image331.wmf]22
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195. 
[image: image332.wmf](
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196. 
[image: image333.wmf]arctg;(1,1);(3,4).
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197. 
[image: image334.wmf]322
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198. 
[image: image335.wmf]223
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199. 
[image: image336.wmf](
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200. 
[image: image337.wmf]22
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7. НеопределЁнный и определЁнный
интегралы
201 – 210. Найти неопределенные интегралы. В пп. «а» и «б» результаты проверить дифференцированием.
	201.
	a) 
[image: image338.wmf]sin4
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;
	б) 
[image: image339.wmf](2)ln
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	в) 
[image: image340.wmf]3
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	г) 
[image: image341.wmf]3
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	д) 
[image: image342.wmf](
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	е) 
[image: image343.wmf]2
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	202.
	a) 
[image: image344.wmf]sin3
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;
	б) 
[image: image345.wmf]arcsin
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	в) 
[image: image346.wmf](
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	г) 
[image: image347.wmf]3
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	д) 
[image: image348.wmf]32
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	е) 
[image: image349.wmf]2
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	203.
	a) 
[image: image350.wmf]2
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;
	б) 
[image: image351.wmf]4
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	в) 
[image: image352.wmf]22
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	г) 
[image: image353.wmf](

)

3

414

dx

xx

-+-

ò

;

	
	д) 
[image: image354.wmf]cos5sin4
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	е) 
[image: image355.wmf]2
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	204.
	a) 
[image: image356.wmf](
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	б) 
[image: image357.wmf]arctg
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;

	
	в) 
[image: image358.wmf]32
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	г) 
[image: image359.wmf](
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	д) 
[image: image360.wmf]22
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	е) 
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	205.
	a) 
[image: image362.wmf]3
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	б) 
[image: image363.wmf](71)sin(32)
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;

	
	в) 
[image: image364.wmf]3
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	г) 
[image: image365.wmf]3
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	д) 
[image: image366.wmf]3
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[image: image367.wmf]2
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	206.
	a) 
[image: image368.wmf]4
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	б) 
[image: image369.wmf]2
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	в) 
[image: image370.wmf](
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	г) 
[image: image371.wmf]3
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	д) 
[image: image372.wmf]sin5sin3
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	207.
	a) 
[image: image374.wmf](
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	б) 
[image: image375.wmf]2
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	в) 
[image: image376.wmf]2
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[image: image377.wmf]3
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	д) 
[image: image378.wmf]4sin3cos5
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	е) 
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	208.
	a) 
[image: image380.wmf]2
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	б) 
[image: image381.wmf]arctg2
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	д) 
[image: image384.wmf]22
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	209.
	a) 
[image: image386.wmf]2
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;
	б) 
[image: image387.wmf](4)cos
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	в) 
[image: image388.wmf]2
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	г) 
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	д) 
[image: image390.wmf]1715cos
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	210.
	a) 
[image: image392.wmf]sin
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	б) 
[image: image393.wmf]ln(45)
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	в) 
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	д) 
[image: image396.wmf]5
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	е) 
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211 – 220. Вычислить несобственный интеграл или доказать его расходимость.
	211.
	а) 
[image: image398.wmf]4
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	б). 
[image: image399.wmf]1
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	212.
	а) 
[image: image400.wmf]3
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	б). 
[image: image401.wmf](
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	а) 
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	б). 
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	а) 
[image: image404.wmf]2
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;
	б). 
[image: image405.wmf]1
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	а) 
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	б). 
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	а) 
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	б). 
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	б). 
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	а) 
[image: image412.wmf]2
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;
	б). 
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	а) 
[image: image414.wmf]2
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[image: image415.wmf]1
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	а) 
[image: image416.wmf]2
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;
	б). 
[image: image417.wmf]1
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221. Найти площадь фигуры, ограниченной параболой 
[image: image418.wmf]2
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=-+

 и прямой 
[image: image419.wmf]240
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+-=

.

222. Найти площадь фигуры, ограниченной параболой 
[image: image420.wmf]2
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 и прямой 
[image: image421.wmf]4
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.

223. Найти длину дуги данной линии 


[image: image422.wmf]2
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224. Вычислить объем тела, образованного вращением вокруг оси Ox кривой 
[image: image423.wmf]2

0

xy

-=

, x = –1, y = 0.
225. Вычислить площадь фигуры, ограниченной 
[image: image424.wmf]3
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yxyx

==


226. Вычислить длину дуги данной линии


[image: image425.wmf]4(sin)
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.

227. Вычислить объем тела, образованного вращением вокруг Oх кривой 
[image: image426.wmf]2

0

xy

-=

, x = 0, y = 1.
228. Найти длину кардиоиды 
[image: image427.wmf]4(1cos)

r=+j

.
229. Вычислить объем тела, полученного вращением вокруг оси Оy фигуры, ограниченной парабалами 
[image: image428.wmf]22

,8.

yxxy

==


230. Найти длину дуги полукубической парабалы 
[image: image429.wmf]yxx

=

, концами которой являются точки с абсциссами 
[image: image430.wmf]1
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 и 
[image: image431.wmf]2
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.
8. Дифференциальные уравнения
231 – 240. Найти общее решение дифференциального уравнения.
	231.
	а) 
[image: image432.wmf]22
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xdxydyxydyxydx
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;
	б) 
[image: image433.wmf]sincos1
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	а) 
[image: image434.wmf](

)

2

2

4

1

y

y

yx

+

¢

=

+

;
	б) 
[image: image435.wmf]2
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	а) 
[image: image436.wmf]22
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;
	б) 
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	а) 
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[image: image439.wmf]22
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	а) 
[image: image440.wmf]22
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;
	б) 
[image: image441.wmf]ln
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	а) 
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[image: image443.wmf]2
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	а) 
[image: image444.wmf]22
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;
	б) 
[image: image445.wmf]tg
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	а) 
[image: image446.wmf]sin(4)cos
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;
	б) 
[image: image447.wmf]33
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	а) 
[image: image448.wmf]23
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;
	б) 
[image: image449.wmf]1
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	а) 
[image: image450.wmf]12
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[image: image451.wmf]1

arctg

y

y

y

x

x

¢

-=

.
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[image: image452.wmf]ln
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[image: image453.wmf](
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[image: image455.wmf](
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	245. 
[image: image456.wmf]2
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	247. 
[image: image458.wmf](
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	249. 
[image: image460.wmf](
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	250. 
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251 – 260. Найти частное решение дифференциального уравнения 
[image: image462.wmf]12

()

yayayfx

¢¢¢

++=

, удовлетворяющее начальным условиям y(0) = y0, 
y' (0)=y'0. ( Задача Коша).
251. y'' – y' 
[image: image463.wmf]2(1)

x
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[image: image464.wmf](0)1
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=

,
[image: image465.wmf](0)1
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.

252. y'' + y
[image: image466.wmf]4

x

e
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;  


y(0) = 4; 
[image: image467.wmf](0)3

y
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; 

253. y'' +7y'+12y =
[image: image468.wmf]4

x

e

-

;

y(0) = 1, y' (0) = 1; 

254. y'' –2y' = x2–1;


y(0) = 1, y' (0) = 1;

255. y''- 
[image: image469.wmf]22

x

yye
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;

y(0) = 1, y' (0) = 1.
256. y'' + 9y
[image: image470.wmf]15sin2

x
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y(0) = 
[image: image471.wmf]7

-

; y' (0) = 0.

257. y'' – 4y' +8y 
[image: image472.wmf]2

84

x

=+

;

y(0) = 2, y' (0) = 3.

258. y'' – 2y' =
[image: image473.wmf]2

(3)

x

exx

+-

;
y(0) = 2, y' (0) = 2.

259. y'' +2y' +10y
[image: image474.wmf]sin2

x

=-

;

y(0) = 0, y' (0) = 
[image: image475.wmf]3

4

.

260. y'' – 6y' +9y = 
[image: image476.wmf]2

9122

xx

-+

;
y(0)=1, y' (0)=3.
261 – 270. Дана система линейных дифференциальных уравнений с постоянными коэффициентами


[image: image477.wmf]1112
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.
Найти общее решение системы.

261. 
[image: image478.wmf]1
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262. 
[image: image479.wmf]2
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;
263. 
[image: image480.wmf]3
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;
264. 
[image: image481.wmf]23

56

dx

xy

dt

dy

xy

dt

ì

=-

ï

ï

í

ï

=+

ï

î

;
265. 
[image: image482.wmf]410
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266. 
[image: image483.wmf]3
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;
267. 
[image: image484.wmf]23
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;
268. 
[image: image485.wmf]125
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269. 
[image: image486.wmf]3
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270. 
[image: image487.wmf]3
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9. Кратные, криволинейные
и поверхностные интегралы

271 – 280. Изменить порядок интегрирования.
271. 
[image: image488.wmf]2
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;
272. 
[image: image489.wmf]2
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.
273. 
[image: image490.wmf]2

12

0

(,)

x

x

dxfxydy

-

òò

;
274. 
[image: image491.wmf]2
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.
275. 
[image: image492.wmf]12
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;
276. 
[image: image493.wmf]2
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277. 
[image: image494.wmf]2
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;
278. 
[image: image495.wmf]10
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.
279. 
[image: image496.wmf]2
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;
280. 
[image: image497.wmf]2
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.
281 – 290. Вычислить с помощью тройного интеграла объем тела, ограниченного указанными поверхностями. Сделать чертежи данного тела и его проекции на плоскость xOy.

	281.
	
[image: image498.wmf]22
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[image: image499.wmf]0,0,0,1
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[image: image509.wmf]2

,1,0

yxyz

===

.

	287.
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[image: image514.wmf]22
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291 – 300. Вычислить криволинейные интегралы. Сделать чертёж.

291. 
[image: image518.wmf]3(2)
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 вдоль ломаной OBA, где 0(0,0) A(1,1).
292. 
[image: image519.wmf],
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[image: image520.wmf]L
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.
293. 
[image: image522.wmf]2
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где 
[image: image523.wmf]L

-дуга парболы 
[image: image524.wmf]2
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 от т.О(0,0) до т.В(1,2).
294. 
[image: image525.wmf]22
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xydxxydy
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 вдоль отрезка 
[image: image526.wmf]LAB
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 прямой от точки А(1,2) до точки В(2,4).
295. 
[image: image527.wmf]22
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 если 
[image: image528.wmf]cos
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[image: image529.wmf]0
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296. 
[image: image530.wmf]L
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[image: image531.wmf]L
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.
297. 
[image: image533.wmf]22
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, где 
[image: image534.wmf]L

 - дуга параболы 
[image: image535.wmf]3

yx

=

 от точки А. (1,1) до точки В(2,8).
298. 
[image: image536.wmf](3)4
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, где 
[image: image537.wmf]L

 - дуга параболы 
[image: image538.wmf]2
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от точки О(0,0) до точки А(1,2).
299. 
[image: image539.wmf]2
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 по контуру фигуры, ограниченной линиями 
[image: image540.wmf]2
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 в полажительном напровлении (против часовой стрелки).
300. 
[image: image541.wmf](32)3
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, где 
[image: image542.wmf]L
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10. Ряды

301 – 310. Исследовать сходимость числового ряда 
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301. 
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302. 
[image: image547.wmf]4
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303. 
[image: image548.wmf]1
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304. 
[image: image549.wmf]1
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.
305. 
[image: image550.wmf]53
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306. 
[image: image551.wmf]1
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307.
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308. 
[image: image553.wmf]32
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309. 
[image: image554.wmf]1
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310. 
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311–320. Найти область сходимости ряда.

311. 
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313. 
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314. 
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[image: image560.wmf]1

!

n

n

nx

¥

=

å

;
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321–330. Вычислить интеграл с точностью до 0.001, разложив подынтегральную функцию в степенной ряд .
321. 
[image: image566.wmf]1
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322. 
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323. 
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[image: image570.wmf]0,2

0

arctg

x

dx

x

ò




326. 
[image: image571.wmf]1

0

cos2

xdx

ò

.
327. 
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328. 
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331 – 340. Найти три первых, отличных от нуля, члена разложения в степенной ряд решения 
[image: image576.wmf]()
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341 – 350. Разложить данную функцию f(x) в ряд Фурье в интервале [a; b].
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11. Теория вероятностей

и математическая статистика

351. Среди 25 студентов группы, в которой десять девушек, разыгрывается пять билетов. Определить вероятность того, что среди обладателей билетов окажутся две девушки.
352. В лотерее разыгрывается 1000 билетов. Среди них два выиграша по 500 руб., пять по 200 руб., десять по 100 руб. и 25 по 50 руб. Некто покупает один билет. Найти вероятность: 1) выигрыша не менее 200 руб.; б) какого-либо выигрыша.
353. Техническое устройство, состоящее из трёх узлов, работало в течение некоторого времени t. За это время первый узел оказывается неисправным с вероятностью 0,1, второй с вероятностью 0,15, третий – с вероятностью 0,05. Найти вероятность того, что за время работы хотя бы один узел технического устройства станет неисправным.
354. Студент разыскивает нужную ему формулу в трёх справочниках. Вероятность того, что формула содержится в первом, втором, третьем справочнике соответственно равна 0,6; 0,7; 0,8. Найти вероятность того, что формула содержится: а) только в одном справочнике; б) только в двух справочниках; в) во всех трёх справочниках.
355. В группе спортсменов 20 лыжников, 6 велосипедистов и 4 бегуна. Вероятность выполнить квалификационную норму такова: для лыжника – 0,9; для велосипедиста – 0,8; для бегуна – 0,75. Найти вероятность того, что спортсмен, выбранный наудачу, выполнит норму.
356. Имеется 3 коробки деталей, изготовленных заводом №1 и 2 коробки деталей, изготовленных заводом №2. Вероятность того, что деталь завода №1 стандартная равна 0,8, а завода №2 – 0,9. Сборщик наудачу извлёк деталь из наудачу взятой коробки. Найти вероятность того, что наудачу извлечённая деталь из наудачу взятого ящика стандартная.
357. В четырёх попытках разыгрываются некоторые предметы. Вероятность выиграша в каждой попытке равна 0,5. Какова вероятность выиграша трёх предметов?

358. Предприятие изготовило и отправило заказчику 100000 бутылок минеральной воды. Вероятность того, что бутылка может оказаться битой, равна 0,0001. Найти вероятность того, что в отправленной партии будет пять битых бутылок.
359. В микрорайоне девять машин технической службы. Для бесперебойной работы необходимо, чтобы не менее восьми машин были в исправном состоянии. Считая вероятность исправного состояния для всех машин одинаковой и равной 0,9, найти вероятность бесперебойной работы технической службы в микрарайоне.
360. Фирма рассылает рекламные проспекты восьми потенциальным партнерам. В результате такой рассылки в среднем у каждого пятого потенциального партнера возникает интерес к фирме. Найти вероятность того, что это произойдет не более чем в трёх случаях.
361 – 370. Дискретная случайная величина X может принимать только два значения: 
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365. 
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[image: image614.wmf].
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371 – 380. Случайная величина Х задана функцией распределения 
[image: image616.wmf])
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. Найти плотность распределения вероятностей, математическое ожидание и дисперсию случайной величины.
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381 – 390. Известны математическое ожидание а и среднее квадратическое отклонение  нормально распределенной случайной величины Х. Найти вероятность попадания этой величины в заданный интервал (; ).
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391 – 400. Найти доверительный интервал для оценки математического ожидания а нормального распределения с надежностью 0.95, зная выборочную среднюю х, объем выборки n и среднее квадратическое отклонение .
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401 – 410. 
1) Представить выборку в виде интервальных статистических рядов по случайным величинам X и Y.

2) Для случайной величины X построить полигон частот и гистограмму. Найти эмпирическую функцию распределения 
[image: image647.wmf]*

x

F

 и построить ее график.

3) Найти выборочные числовые характеристики (выборочное среднее, несмещенную выборочную дисперсию, несмещенное среднее квадратичное отклонение) для случайных величин X и Y.

4) Построить доверительные интервалы для математического ожидания и дисперсии для случайной величины X с доверительной вероятностью β=0,95.

5) Провести корреляционный анализ.

6) Построить линейную регрессионную модель.
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